№ 39 (10344), 25 сентября 2025 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.r

8 (47243) 5-12-84

27 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

## Утро начинается с улыбки

КАК МОЛОДОЙ СЕЛЬСКИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПОМЕНЯЛА ПРОФЕССИЮ И НАШЛА СВОЁ ПРИЗВАНИЕ



Анастасия Яценко, её сын Иван, Валерия Цаплюк и Артём Передреев

Анастасия Яценко вот уже шесть лет работает учителем-логопедом в детском саду общеразвивающего вида «Родничок» с. Верхопенье. За время работы она показала себя трудолюбивым, обладающим профессиональными качествами человеком.

#### Воспитатель года — 2023

Анастасия Михайловна — член лидерской команды проекта «Дети в приоритете» по направлению «Привлечение педагогического ресурса семыи. Повышение родительской компетентности». Педагог постоянно повышает своё профессиональное мастерство, участвует в научнопрактических конференциях, педагогических чтениях, семинарах, круглых столах, методических объединениях, проводит открытые уроки, мастер-классы. Она находит время успешно участвовать в конкурсах различного уровня. Среди высоких побед — первые места в муниципальном этапе Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России — 2023» и во Всероссийской олимпиаде руководителей и педагогов дошкольного образования «Особенности работы учиность участвования «Особенности работы учиноводителей и педагогов дошкольного образования «Особенности работы учиности пработы пработы учиности пработы пр

теля-логопеда в ДОО в условиях реализации ФГОС» в 2022 году. Анастасия Михайловна публикует свои

Анастасия Михайловна публикует свои статьи в региональных, всероссийских, международных сборниках. Её уважают и любят коллеги, воспитанники и их родители за профессионализм, доброжелательность и простоту в общении. Можно смело сказать, что молодая женщина нашла своё призвание и растворилась в профессии. Но изначально Анастасия и не думала идти в педагогику. Просто однажды кто-то сверху взял и поменял её путь...

### Любимые земля, семья, работа

Анастасия родилась и выросла в Верхопенье. Родители её — коренные жители. Мама — швея, папа — водитель, и Анастасия стала первым в семействе педагогом. В школе она очень любила литературу, активно участвовала в районных конкурсах чтецов, поэтично декламируя возвышенные строки.

Заканчивая сельскую девятилетку, девушка с гуманитарным складом ума не совсем ясно понимала, чего хочет в жизни, куда направить себя. И потому пошла традиционным для многих путём — выучилась в колледже на экономиста. По мере взросления пришло осознание, кем хотела бы быть в дальнейшем. Анастасия переквалифицировалась и поступила в БелГУ на факультет дошкольного образования. После бакалавриата одолела и магистратуру.

Поначалу девушка думала работать воспитателем, но, зная, что на малой родине не хватает логопеда в детса-ду и имея желание трудиться на родной земле, решила попробовать себя в новой роли.

— И я не пожалела! Мне действительно понравилось учить детей красивой русской речи. Люблю своё дело. Вот так удачно сложилось, — счастливой улыбкой светится лицо начинающего педагога.

Муж Анастасии Сергей — из Вейделевки, работает водителем в Строителе. В молодой семье растут двое сыновей — старший Дмитрий учится в пятом классе, младший Иван ходит в подготовительную группу детского сада «Родничок», где работает его мама. Семья Яценко живёт в родном селе, в свободное время дружно выезжает в кино, пиццерию, просто вместе отдохнуть.

отр. **5** 

#### Внимание! Внимание!

С 1 по 11 октября

можно выписать газету «Родина» на пер вое полугодие 2026 года со скидкой! Цена подписки в основной период — 669,84 руб.

Цена со скидкой — 586,74 руб. Выгода — 83,10 руб.

#### Где подписаться?

- В любом почтовом отделении
- ≻ Ha сайте podpiska31.ru
- В редакции газеты
- по адресу: п. Ивня, ул. Советская, 4





#### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

#### Уважаемые воспитатели и все работники дошкольных учреждений!

От лица всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником! Мы всецело доверяем вам самое дорогое — наших малышей.

Это самые добрые и внимательные люди, которые проживают с маленьким человеком очень важный период роста и развития, закладывают полезные привычки и интерес к окружающему миру, формируют личность будущего гражданина и патриота, учат дружить и взаимодействовать в коллективе. Сколько мудрости, терпения и внимания требуется от воспитателей, нянь, всех работников детских садов, чтобы юные белгородцы росли здоровыми, любознательными, доброжелательными,

В Белгородской области порядка 500 детских садов, включая частные, в 230 школах созданы группы для дошколят. Сегодня полностью удовлетворена потребность в дошкольных учреждениях и стоит задача по формированию образа детского сада как современного пространства детских инициатив. За 2021–2025 годы сдан в эксплуатацию 21 новый детский сад, 45 открылись после капитального ремонта, ещё 4 в стадии строительства. Планомерно укрепляется материальностеми. Планомерно укрепляется материала

но-техническая база и кадровый состав. С 53 тысячами ребят работают почти 15 тыс. человек, 8 тыс. из которых — педагоги. В этом году в дошкольные учреждения пришло на 20 % больше молодых специалистов, чем в прошлом. В регионе действует комплекс мер поддержки работников образовательных учреждений, особенно сельских. Ежегодно около 500 педагогов за особые профессиональные успехи получают гранты на оздоровление в санаториях области, а с 2022 года вручается награда «Заслуженный воспитатель Белгородской области».

Мы гордимся, что, несмотря на тяжёлую оперативную обстановку, коллективы и отдельные сотрудники белгородских детских садов постоянно совершенствуют свою деятельность, получают самую высокую оценку на конкурсах профессионального мастерства федерального уровня. Это говорит о том, что в наших детских садах трудятся увлечённые и творческие люди, которые постоянно ищут и предлагают новые формы и методы работы.

Нынешние малыши развивают творческие способности, знакомятся с миром профессий, готовятся к школе, осваивают азы безопасности, в том числе информационной. В рамках непрерывного ІТ-образования свыше 9 000 детей осваивают основы алгоритмики. Огромное внимание уделяется спортивноздоровительным мероприятиям, к примеру, 7 000 ребятишек обучаются плаванию, более 4 000 вовлечены в проект «Футбол для всех». У ребят яркая насыщенная жизнь, полная открытий и новых впечатлений. И всё это благодаря вам, дорогие наши хранители детства.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, радости, благополучия, а также благодарных и послушных воспитанников!

В. ГЛАДКОВ.

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина. Самая выгодная

# цена 312 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!